



岐阜県政記者クラブ加盟社 各位

令和4年6月29日(水) 岐阜県発表資料			
担当課	担 当 係	担 当 者	電 話 番 号
	国民文化祭・全国		内線 4133
文化創造課	障害者芸術・文化祭	田中真美	直通 058-272-8227
	総務企画係		FAX 058-278-3529

「清流の国ぎふ」文化祭 2 0 2 4 実行委員会 設立総会・第1回総会を開催します

令和6年度に岐阜県で開催する「清流の国ぎふ」文化祭2024 (「第39回国民文化祭」及び「第24回全国障害者芸術・文化祭」) の開催準備や大会運営等を「オール岐阜」で行うため、実行委員会を設立します。

ついては、下記のとおり設立総会・第1回総会を開催しますのでお知らせします。

記

- **1 日 時** 令和4年7月6日(水)14:00~15:00
- 2 場 所 ぎふ清流文化プラザ「長良川ホール」(岐阜市学園町3-42)
- 3 出席者 実行委員会委員等 約300名(県議会議長、市町村長、関係団体の長など)
- 4 内容
 - ○挨拶(古田肇 岐阜県知事)
 - ○議事
 - ・「清流の国ぎふ」文化祭2024実行委員会の設立について
 - ・令和4年度事業計画(案)及び収支予算(案) 他
 - ○ビデオメッセージ

(日比野克彦「清流の国ぎふ」文化祭2024企画委員会委員長・岐阜県美術館館長)

- ○記念公演
 - ・オープニング (紺野美沙子 岐阜県図書館名誉館長)
 - ・清流の国ぎふ創作オペラ「紙すきのうた」(ひだ・みの歌の仲間*)

※創作オペラ出演者有志

- ・スペシャルコラボレーション (義足のダンサー 大前光市さん・和太鼓奏者 加藤拓三さん)
- ・地歌舞伎「芦屋道満大内鑑 狐葛の葉後日譚」(いび祭子ども歌舞伎保存会)

◆「清流の国ぎふ」文化祭2024の概要◆

1 正式名称

「第39回国民文化祭」 「第24回全国障害者芸術・文化祭」

2 統一名称(両大会をあわせた名称)

「清流の国ぎふ」文化祭2024

3 基本方針

- ①「清流の国ぎふ」の文化力を結集・発信
- ②次世代を見据えた文化芸術の創造
- ③文化芸術で人が輝く共生社会の実現
- ④国民文化の大交流の実現

4 キャッチフレーズ

ともに・つなぐ・みらいへ ~ 清流文化の創造 ~

5 主催者

岐阜県、文化庁、厚生労働省 ほか

6 会期

2024 (令和6) 年10月~11月の間で40日間程度

7 マスコットキャラクター

ミナモ (「清流の国ぎふ」マスコットキャラクター)



- ※「清流の国ぎふ」文化祭2024の参加者や応援する県民に、 法被を着た「ミナモ」がエールを送っている姿を表現。
- ※ 青色のラインは、清流の川が輝きながら流れ、未来に向かって 夢が広がっていく姿を表現。